



प्रज्ञोत्सव

दैनिक यशोव्रति की ओर खबरों एवं ई पेपर के लिये लॉग इन करें
https://dainikyashonnati.com
एप डाउनलोड करें

वर्ष 8-15 अंक 60 प्रधान संपादक- राजेश अग्रवाल yasonati@gmail.com सिवनी सोमवार 26 जून 2023 संपादक-मनोज मर्दन त्रिवेदी मूल्य 1.50 पृष्ठ-4

कांग्रेस के अत्याचार को देश कभी भूल नहीं सकता - आलोक दुबे



सिवनी यशो- 25 जून याद दिलाता है कि कांग्रेस पार्टी को तत्कालीन प्रधानमंत्री श्रीमती इंदिरा गांधी और उनके अत्याचार को लोकतंत्र को हत्या कर पूरे देश को जेल बना दिया था। उस समय घर में सोए हुए निदियों को जेल भेज दिया गया, देश के 3800 अत्याचार जेल क्रिये गये, 327 वीरप्रभु पत्रकारों को मौका में बंद कर दिया। लोकतंत्र व सविधान को दबाने, कुचरने वाले उन डगवले दिनों और कांग्रेस के अत्याचार को देश कभी भूल नहीं सकता है। आज हमें यह है कि उसमें लोक तंत्र के पक्षधर हमारे



स भयानकनने में कांग्रेस सरकार के तानाशाही रविये का विरोध करते हुये तमाम यातनाएं सहते हुये जेल रहे और भारतीय लोकतंत्र को रखा के लिये अपना योगदान दिया ऐसे लोग हमारे लिये वनीय है आज उनके योगदान को हम प्रणाम करते है उकाशराय के विचार भाषणा जिलाध्यक्ष आलोक दुबे ने भासना कार्यालय में आपातकाल दिवस के संसर्गा अवसर पर आयोजित कार्यक्रम के दौरान उम्भित भाषणा के कार्यक्रमों को संक्षेपित करते हुये कही। भाषणा जिला सह मीडिया प्रभारी

लोकतंत्र की विरोधी रही है कांग्रेस - दिवाकर



प्रधानमंत्री श्रीमती इंदिरा गांधी को संसद की सदस्यता को न्यायलय ने अन्वय कर दिया था तो इन्होंने न्यायलय के फैसले को मानने से इकार करते हुये न्यायापालिका का अमान करते हुये सत में बने रहने के लिये पूरे देश में आपातकाल लगा दिया और न्दिये लोगों को जेल में बंद करने का काम प्रारंभ कर दिया देश के अखबारों के कार्यालयों में तालबंदी की सरकार के विरोध में बोलने वाले भारत माता को जब बोलने वाली को जेल में दुर्गम का काम किया विरोध करने



आपातकाल दिवस के इस कार्यक्रम में उम्भित पूर्व विधायक नरेश दिवाकर ने अपने संबोधन में कहा कि कांग्रेस सरकार को

बालों को या विरोध करने की जिन पर आशंक होती उन्हें जेल भेज दिया जाता था। श्री दिवाकर ने कहा कि सिवनी जिले में भी कांग्रेस के इस दमन का बड़ा प्रभाव स्वल्प हमने देखा है हमारे पिताजी और उनके साथियों को जेल में दूंस दिया गया था वह समय ऐसा था कि मर्यादा में बंद व्यक्तियों के परिवारों को भी निगरानी होती थी आपातकाल पूरे 21 माह चला इस दौरान अनेक परिवारों के मुखियाओं को जेल में बंद कर दिया गया था और कांग्रेस ने लोकतंत्र को कुचरने का काम किया। श्री दिवाकर ने कहा कि कांग्रेस के

एक परिवार ने देश को अपने जगार समर लया है और पूरी सिवनी उसी परिवार के लिये काम करती है देश को जाननी समझ समझ चुकी है कि कांग्रेस देश को लोकतान्त्रिक व्यवस्थाओं का स मान नहीं करती और जनत के हित में कोई काम करने की इसकी कोई नीति नहीं है। इसलिये पूरे देश में कांग्रेस को नाकारा जा रहा है कांग्रेस बूड और भ्रम फैलानकर सत में आने की कोशिश कर रही है इसको सपसने की आवश्यकता है और जनता को सपसाने की आवश्यकता है।

वीरगंगा महारानी दुर्गावती का बलिदान दिवस मनाया
छपरा यशो- नोडवाना साम्राज्य की वीरगंगा महारानी रानी दुर्गावती को 459 वा



बलिदान दिवस ग्राम समरगंगा विद्योरी में आयोजित किया दिनांक: 24/6/2023 को मू य अतिथि तित्त, सप्तर्षिह बरकडे अग्रध्व जगदप्र पांचवार छपरा विरसो अतिथि तित्त, सप्तर्षि बरकडे अग्रध्व गोग, पा छपरा सिर रावतकोटम जिला महा सचिव गो ग, पा सिवनी तित्त सिरासरा बरकडे जी, एस, यू स्वर्ण अग्रध्व छपरा, उर्वरक अग्रध्व तिर रावतकोटम अग्रध्व संसर्षच पंचवार पोपरडम कार्यक्रम प्रभारी सिरासरा अके पंचदिनेसे राजेश अके डुक के टाला मंच संचालक तिर सिवदयाल अके स्वर्ण प्रबन्ध गोगपा छपरा एवम जनप्र

7 वीं राष्ट्रीय टेनिस क्रिकेट चैंपियनशिप मथुरा में मध्य प्रदेश टीम का शानदार प्रदर्शन

सिवनी यशो- 7 वीं राष्ट्रीय टेनिस क्रिकेट चैंपियनशिप मथुरा में लीग

मथुरा में टाय जीकरक छत्रीसगढ़ टीम के कप्तान ने मध्य प्रदेश टीम के कप्तान निहाल को पहले बल्लेबाजी करने का मौका दिया जिसमें खानपर तानावती बल्लेबाजी करते हुए टीम के खिलाड़ियों ने महज 6 ओवरों में 105 रन बनाकर छत्रीसगढ़ टीम के सामने पहला जैस स्कोर खड़ा कर दिया। जिसमें पवन ने 16 गेंदों का सामना कर 50 और सिद्धार्थ ने 15 गेंदों का सामना 46 रनों को तालबंदी बल्लेबाजी की जवाबे पारी खेलने उदरी थी छत्रीसगढ़ निर्धारित 6 ओवरों में 7 ओवर 7 विकेट खेकर

बुधवारी तालाब में बड़ी सं या में मछलियां पुनः मृत



मध्य प्रदेश टीम की ओर से सारिक अहमद ने 2 ओवर देकर 8 विकेट आभिर जमीदार ने 1 ओवरमें 2 रन खर्च के खर्च करके 2 विकेट हासिल किए मध्यप्रदेश टीम का दूसरा मुकामला पूर्व चैंपियन टीम उड़ीसा से हुआ जिसमें उड़ीसा की टीम के कप्तान ने टीस जीकरक मध्य प्रदेश टीम के कप्तान निहाल खान को गेंदबाजी करने के लिए आमंत्रित किया खातक गेंदबाजी करके मध्य



उदरी टीम मध्य प्रदेश ने 5.2 ओवर में लक्ष को हासिल कर लिया इस मैच में मध्य प्रदेश टीम के ओपनर बल्लुज पवन ने 11 गेंद पर 23 रन बनाए और आभिर जमीदार ने 1 ओवर का 1 ओवर में 3 रन देकर तीन विकेट हासिल करे मधुवालपी भी मध्य प्रदेश टीम ने 2 विकेट से जीत लिया।

सिवनी यशो- सिवनी मू यलय के बुधवारी तालाब में एक बार पुनः सैकड़ों मछलियों मार रही इस प्रकार को घटना अल्प समय में दूसरी बार घटित हुई है मछलियों की अचानक मृत से मछुओं जूरी तरह परेशान है उन्हें आर्थिक बड़ी खति का सामना करना पड़ रहा है। रविवार को मृत अवस्था में मछलियां तालाब के किनारे एकत्रित दिखाई दे रही है। तब कुछ मृत मछलियां तालाब के पानी मृत अवस्था में पानी के ऊपर दिखाई दे रही है। इस घटना की जानकारी स्थानीय लोगों ने अधिकारियों को दी है। वहीं इस बात का पता नहीं चल पाया है कि आखिर किस कारण से मछलियां मर चुकी हैं। इसके पूर्व भी तालाब में बड़ी सं या में मछलियां मर हो गई थी। जिसके बाद अधिकारी जांच कर रहे थे। लेकिन इस तरह से अचानक मछलियों की मृत्यु: हो जाने से क्षेत्र में समस्या का माहौल है। यौक यदि जूरीत पानी के कारण मछलियों की मृत हुई हो तो लोगों के लिए यह बड़ी समस्या है। बताया जाता है कि इस तालाब के पानी का उपयोग स्थानिक अर्थों के लिये भी करते है सखी मकैट पाए होने से इसके पानी का उपयोग सखियों को पीने में भी होने की बात कही जा रही है। यदि तालाब का पानी दूषित होने के कारण मछलियों का मृत हुई है तो बड़ी घटना की संभावना से भी इंकार नहीं किया जा सकता। सिविलहाइड इस पूरे मामले की जांचकाटि देरे के बाद अधिकारी भी जांच कर रहे हैं। और यह पता लगाने का प्रयास किया जा रहा है कि आखिर इतनी बड़ी सं या में मछलियां कैसे मृत हो गईं।

जबरन नॉलेज
मन्वरी है काका हा हा हा

महाकाल लोक में हुये भ्रष्टाचार की जाँच जज से करायी जाये - कांग्रेस

सिवनी यशो- मध्यप्रदेश कांग्रेस कमेटी के निदेश पर जिला कांग्रेस कमेटी सिवनी द्वारा नगरपालिका को सामने पत्रा प्रदर्शन कर महामहिम राज्याचार को प्रदेश एवं जिले को नि नीलिखत समस्याओं को लेकर ज्ञापन साँपा गया। मध्यप्रदेश को जतना पृथिवी से प्रदेश के संविधानिक मुखिया होने के नाते आया भली प्रकार अवगत है। मध्यप्रदेश में सिरवार सिंह चैहान की सरकार चोटल, प्रष्टाचार और जनसरोधे नीतियों में लित है। पूरे प्रदेश में जूह-जुहिक को स्थिति बनी हुई है, इस समस्याओं को और आका ध्यान आकर्षित करने के लिए आज दिनांक 24 जून 2023 को सविधान पट्टी पूरे प्रदेश में प्रगण-प्रदशन कर रही है, और इस ज्ञापन के माध्यम से आपका सम्पूर्ण आकांक्षी करण का आह्व करती है। आकांक्षी विहित होने कि निष्ठते महिने तेज हावा चले से हो उजीवन में महाकाल लोक में कनि सभ अर्थको की वित्तिय गिर गई और महाकाल लोक को अन्य तरीके को नो सान

पंच की नहरों में हुये भ्रष्टाचार की जांच की जाये



बड़े पैमाने पर अशोषित बिजली बंदी महाराई, रसोई गैस, पेट्रोल, महत्वपूर्ण है और उनकी जीवनभर डीलिंग के दमों पर भारी वृद्धि, बेरोजगारी, महिलाओं, अशोष बालिकाओं पर हो रहे अत्याचार आदि के विषय भी समथ समय पर आपके संज्ञान में आते होंगे। मध्यप्रदेश को सरकार इस सब विषयों को भ्रष्टाचार की तरह सो रही है, ऐसे में आप सैवधानिक मुखिय होने के नाते इन विषयों पर सरकार से सही कदम उठाने के लिए निदेश दे। माननीय आपसे निवेदन है कि ये सभी विषय महत्वपूर्ण है 8 करोड़ से अधिक निवासियों के लिए अत्यंत

जोचना के अंगत नगर की बेर-कीमती जमीनों को बाजार मूल्य का ध्यान ना रखते हुये प्रशासन और सारोभारी दल के जनप्रतिनिधियों की मिली भगत से औप-निवेश दाम पर बेचा जा रहा है शसकीय जमीन बिबले पर शीघ्र रोक लगायी जाये सिवनी जिले में उपायित भवौत गैर गैर अन्व अन्व निवासियों जिले की शासकीय उचित मूल्य ठुकराने में गैर क विवरण किया जाये, सताधारी दल के रत माफियाओं द्वारा अन्वैष रोका अखर भारी सत्रा में किया जा रहा है शीघ्र रेकार मालिकों द्वारा अन्वैष अखर जा एलि रिगम सिवद्व बरतारिक की जा रही है जिससे आला-पत्र के क्षेत्र के निवासियों एवं रहसियों में मकान जज हो रहे हैं अन्वैष व्लादीगिर पर रोक लगाए जाए जिसे पर रोक लगाये जाए नैतियों पर कार्यवाही की जाए। निवासियों सिवनी में मंडकन कलेज जो कि आमजन के प्रवेश पर स तै से रोक है अन्व जनको अवलोकन करने दिवा जाए।

पंच की नहरों में हुये भ्रष्टाचार की जांच की जाये माचागो पंच निर्माण के तहत डी-2 नहर निर्माण में बहुतायत मात्र में अनियमितता बरती गई है ना हो कही अत्याम एवं मिलावट मय्या है सिवनी जिले में उपायित भवौत गैर गैर अन्व अन्व निवासियों जिले की शासकीय उचित मूल्य ठुकराने में गैर क विवरण किया जाये, सताधारी दल के रत माफियाओं द्वारा अन्वैष रोका अखर भारी सत्रा में किया जा रहा है शीघ्र रेकार मालिकों द्वारा अन्वैष अखर जा एलि रिगम सिवद्व बरतारिक की जा रही है जिससे आला-पत्र के क्षेत्र के निवासियों एवं रहसियों में मकान जज हो रहे हैं अन्वैष व्लादीगिर पर रोक लगाए जाए जिसे पर रोक लगाये जाए नैतियों पर कार्यवाही की जाए। निवासियों सिवनी में मंडकन कलेज जो कि आमजन के प्रवेश पर स तै से रोक है अन्व जनको अवलोकन करने दिवा जाए।

पूर्व मु यमत्री कमलनाथ ने किया मण्डला जिले की जनता का अपमान -संजय कुशराम

मध्यप्रदेश में शिवराज सिंह चौहान ने लिखी विकास की डूबारात

भाजपा कार्यालय में आयोजित हुई प्रेस वार्ता
मण्डला यशो- पूर्व मु यमत्री कमलनाथ अपने मण्डला प्रवास के दौरान पत्रकार वार्ता में मण्डला को भविष्य और अपराधियों का गढ़ कहा है यह मण्डला जिले की जनता का पीछा अपमान है। मण्डला गौड़ साम्राज्य का गढ़ रहा है मण्डला साहित्य और सांस्कृतिक स्मृति का गढ़ क्यों से रहा है लेकिन कांग्रेस के नेता कमलनाथ ने मण्डला जैसे शांतिप्रिय क्षेत्र को जनता का अपमान कर अपने मसूखे कभी पूरे नहीं कर सकते यह बात आज जनजातीय मोर्चे के प्रदेश प्रभोजी जिला पंचायत अध्यक्ष श्री मणजु कुशराम ने आयोजित पत्रकार वार्ता में व्यक्त किया इस अवसर पर भाजपा जिला माईया प्रभारी सुधीर कुमार, नगर अध्यक्ष अनुराग चौधरीया उपस्थित थे। जिला पंचायत अध्यक्ष श्री कुशराम ने कहा कि यदि मण्डला अपराध का और माफियों का गढ़ है तो उनकी पार्टी और विधायक चुप क्यों रहते हैं? मण्डला जनजातीय श्रद्धालु क्षेत्र है, यहां माफिया और अपराध जैसे कुत्तों से जनजातीय समाज बहुत दूर रहता है लेकिन कांग्रेस के नेता कमलनाथ ने अपना बयान देकर जनजातीय समाज का भी अपमान किया है। इसकी वजह उन्हें चुपानी पड़ेगी।

मध्यप्रदेश में शिवराज सिंह चौहान ने लिखी विकास की डूबारात

प्रदेश के मु यमत्री शिवराज सिंह चौहान ने मध्यप्रदेश के विकास के साथ जनजातीय समाज को संस्कृति विरासत एवं जनजातीय समाज के महापुरुषों की विरासत को संजोने का कार्य किया है। भाजपा सरकार ने जनजातीय क्रांतिवीरों पौधों महानायकों स्वतंत्रता संग्राम सेनानियों को वैभवराली स्मृतियों और इतिहास को देश भर में पहुंचाने का कार्य किया है जनजातीय समाज भाजपा सरकार के योगदान से गौरवान्वित महसूस कर रहा है। मु यमत्री श्री शिवराज सिंह चौहान ने नेतृत्व में भाजपा सरकार ने गांव गांव पिछड़े शोषित वंचित आदिवासी, किसान, मातृशक्तियों, युवाओं के विकास के लिए नयी इबारत लिखी है। प्रदेश सरकार को लोककल्याणकारी योजनाओं से हर वर्ग का नगरिक आर्थिक रूप से सुदृढ़ हुआ है तथा गांव में सभी प्रकार के प्राथमिक आवश्यकताओं की पूर्ति सरकार ने संकल्प के साथ पूरा किया है। आज मध्यप्रदेश अन्य राज्यों की तुलना में विकास में बहुत आगे है। कृषि उत्पादन नये ज्योग, बेहतर शिक्षा, नये मेडिकल कॉलेज, नेशनल एल स्टेट हाईवे, रेल कनेक्ट टवटी, विद्युत उत्पादन में निरंतर प्रगति कर रहा है।

15 महीने की सरकार में कमलनाथ ने गरीबों के अधिकारी छीने

जिला पंचायत अध्यक्ष कुशराम ने कहा कि 15 महीने के लिए वनी कांग्रेस सरकार में कमलनाथ जी ने अनेक जनकल्याणकारी योजनाओं को प्रभाव से बंद कर दिया और गरीबों का पैसा छीना। कांग्रेस सरकार के समय प्रदेश कर्म में खरा और 15 साल पीछे चला गया प्रदेश में भ्रष्टाचार और दुस्तराज ज्योग बरम पर आ। किसान, जनजातीय समाज और महिलाओं, युवाओं के हित में कोई भी निगम नहीं लिया गया। प्रदेश में आराजकता और अपराध की स्थिति निर्मित हुई अनेक स्वीकृत परियोजनाएँ उड़े बसे पर पड़ी हुई है, अब नवी स मान योजना के नाम से प्रदेश में श्रुत फैलाने का काम कांग्रेस कर रही है जबकि प्रदेश की भाजपा सरकार ने लाकौटि बंदना योजना के माध्यम से सभी महिलाओं के खाते में राशि प्रेषक नगियों का स मान किया है।

कांग्रेस सरकार बनने पर पुरानी पेंशन होगी लागू, ओबीसी को 27% आरक्षण मंडला में बोले कमलनाथ

मंडला यशो- प्रदेश में पांच माह बाद विधानसभा के चुनाव होने वाले है प्रदेश के मु यमत्री योगेश मजीन की ताकत कर रहे है और मनमाने भूमिपूजन दुानी स्प्रीड से कर रहे है जनता के कल्याण के लिये मनमाने घोषणाएं कर रहे है उन्हें अब महिलाओं को सरक बन्ने को याद आ रही है नवजवानों की याद आ रही है किसानों की याद आ रही है। यह केवल श्रुत बोलकर सना पुन-हथियाना चाह रहे है। जनता की भलाई कांग्रेस ही कर सकती है और हम घोषणा कर चुके है कि प्रदेश में कांग्रेस की सरकार बनते है हम 500

कार्यकर्ताओं को खि नहीं था। आप भोपाल से मंडला से टर के बीच कुआणए उन्हेने कार्यकर्ताओं से कहा कि वे जो बैच मिलेगा, याद रखिएगा जब कांग्रेस की सरकार बनेगी तब वे मंत्रालय में अने का गेट पास होगा। आपके मन में भी एक बात है कि हम काम तो करते हैं पर चुनाव खराब हो जाता है तो हमें कोई नहीं पछुता। इस पर कार्यकर्ताओं ने कहा कि सही बात है। ये हमारे मन की बात है। कमलनाथ बोले- आप चाहते हैं या है आप स मान और पहराम चढ़ते हैं। आज मैं खासकर नेताओं को कहना चाहता हूँ कि

को लेकर विवाद हो रहा है। प्रदेश में युव विना काम के किसान बिना दाम के शिवराज जी आप किस काम के। श्री नाथ ने कहा कि मैं ये पूछना चाहता हूँ कि शिवराज जी आपने प्रदेश को जनता को या विगत में पढ़ा हूँ कि आपने बेवजहगारी दी, महंगाई दी। आपने भ्रष्टाचार किया। श्री नाथ ने कहा कि भाजपा ने इस प्रदेश को देश का सबसे प्य प्रदेस बना दिया है। यहां पैसे दो काम हो जाएंगे। प्रदेश में माफिया राज चल रहा है और आदिवासियों पर अत्याचार हो रहे। पूरा प्रदेश शराब माफियाओं के कब्जे में है वे घर

नौजवानों की आवाज नहीं सुन सकते, इनके कान नहीं चलते, हाथ लै स और बैनर से मंडला को सजा दिया। विधानसभा के कनेक्टों

पुलिसकर्मीयों की छुट्टी बंद कर दी कांग्रेस



मंडला जिले की जनता का अपमान कर रहे हैं।

रूप में मैं स मिलेकर देगे। महिलाओं को 1500 रुपए हर महीने देगे। कर्मचारियों को पुरानी पेंशन देगे। 100 युनिट बजली माफ, 200 युनिट हाफ देगे। ये हमारा वाद है। हम पिछड़े वर्ग को 27व आरक्षण देगे। प्रदेश सरकार अध्यक्ष कमलनाथ ने यह बात शनिवार को अपने मंडला प्रवास के दौरान जनसभा को संबोधित करते हुये कही। प्रदेश कांग्रेस के अध्यक्ष श्री नाथ ने जनसभा को संबोधित करने से पूर्व कार्यकर्ताओं के कैकेर ली। इसमें कमलनाथ ने कार्यकर्ताओं को संबोधित करते हुए जिला अध्यक्ष से कहा कि देख रहे हूँ, यहां कोई कोई कांग्रेस का बैच नहीं पढ़ने है। इनका मान स मान बना रहे, जिला आपका अधिकार होगा मंत्रालय में जना कार्यकर्ताओं का भी होगा। कार्यकर्ताओं की कैकेर के बाद कमलनाथ ने जन सभा को संबोधित करते हुये कहा कि प्रदेश में 18 साल से भाजपा की चौपट सरकार चल रही है। प्रदेश की व्यवस्थाएं चौपट हो गयी है, यह आयोग पूर्व सौरम कमलनाथ ने मंडला में सभा के दौरान लयाए। उन्होंने कहा कि आज हमारे देश को संस्कृति पर हमला हो रहा है। मांगपुर में आदिवासियों पर अत्याचार हो रहा है। कमलनाथ ने कहा कि पंजाब में स्वातिरान्ताने और तिमिलनाडु में हिंदी

शराब पहुंचा रहे है। कांग्रेस के प्रदेश अध्यक्ष कमलनाथ ने कहा कि 2018 में कांग्रेस की सरकार बनी। 15 में से छह महीने चुनाव में मंगे। साढ़े 11 महीने में आदिवासियों के लिए कई कामों की शुरुआत की। उन्होंने मंडला जिले से हो रहे पलायन पर विता व्यक्त की और भाजपा को आड़े हाथों लिया। उन्होंने बेरोजगार नौजवानों के संबंध में भी भाजपा को कोसा और कहा कि नौजवान रोजगार पाने के लिये तड़क रहा है। शिवराजजी केवल घोषणा करते हैं परंतु नहीं करता हूँ आप अतिथि शिक्तों की भर्ती कर लें। खाली पद पर लें। शिवराजजी आप

नहीं चलते। शिवराजजी का मुंह बहुत चलता है। वे घोषणाएं करते जाणै और जनता को तुभाणै। प्रदेश में भ्रष्टाचार की सरकार है। इससे पहले कमलनाथ यहां रात्री दुर्गावलि म्मार क पहुंचे तवा कमलनाथ ने रात्री दुर्गावलि की प्रतिमा पर मात्वायण कर बलिदान दिवस पर श्रद्धांजलि दी। संकिट हाउस में पत्रकार वार्ता को संबोधित करते हुए कमलनाथ ने शिवराज सरकार पर जम्कर निशान साधा। उन्हें इसे शिवराज के बजाय भ्रष्टाज सरकार कहा। पत्रकार वार्ता के बाद कमलनाथ स्टेडियम के नजदीक स्थित सभा स्थल पहुंचे। यहां कार्यकर्ताओं के साथ बैठक लेने के बाद दोपहर करीब 11:45 बजे जनसभा को संबोधित करने में पर पहुंचे। कमलनाथ के आगमन पर कांग्रेसियों में गजब का उत्साह देखा गया। कार्यकर्ताओं ने पारंपरिक अंदाज में तौर-कमान और फूल मालाओं से उनका स्वागत किया। पूर्व सौंप ने यहां कांग्रेस के वृध मांडूल क। विमोचन किया। महाराजपुर हेलीपैड में कांग्रेस पट्टीधारियों ने कमलनाथ का स्वागत किया। कार्यकर्ताओं ने

ने कमलनाथ के सामने जति प्रदर्शन करने जगह-जगह पंडाल लगाकर कलनाथ का स्वागत किया। कार्यक्रम में दिशा श्याम, विधायक नारायण सिंह पट्टर, अशोक मरसंकोले, लखन सनशोरीया, ओंकार सिंह सरकाम, मृगु तेकाम सहित अन्य कार्यकर्ता और पट्टीधारिी मौजूद थे।

अब कांग्रेस की सरकार बनेगी - धनशोरीया
सभा में पूर्व मंत्री लखन सनशोरीया ने भी लोगों को संबोधित किया। लखन सनशोरीया ने कहा कि प्रदेश में कांग्रेस की लहर है। उन्होंने कहा कि- दायरे में सिमट कर आया है। हर रखावर्तों से बचकर आया है। आशियों को खरब कर दो, शेर पास पलटकर आया है। अब कांग्रेस के कार्यकर्ताओं की सहने की जरूरत नहीं है। आपका साथ आने वाला है। महकल लोक में या हुआ सबको पता है। जो अक्षर भाजपा के कहने पर चल रहे हैं उन्हें काना चाहता हूँ साख से टूट जाए हम ख पाते नहीं हैं। आशियों से कह दो अपनी औकात स स्वागत किया। कार्यकर्ताओं ने

सभ में ब्रिडिज के विधायक नारायण सिंह पट्टर ने कहा कि सभा को संबोधित करते हुए कहा कि प्रदेश में कुछ लोग पुलिस का गतत करण कर रहे हैं। उन्होंने पूर्व सौंप से कहा कि कांग्रेस सरकार में पुलिसकर्मीयों को डी थानी वाली माफिया छुट्टी को प्रदेश के सरकार ने बंद कर दिया। प्रदेश में पुलिस के कई पर खाली पड़े हैं। सभा को दिशा यादव, मृगु तेकाम, अशोक मरसंकोले ने भी संबोधित किया।

डिंडोरी विधायक ने कुलस्ते पर सभा निशाना
सभा में डिंडोरी विधायक ने कहा कि प्रदेश सरकार में आदिवासी विरस पर गोली चलाना है। उन्होंने कई आदिवासी शहीद हो गया। उन्होंने आयोग लयाय कि भाजपा नेता बंधेयमीनी को लाइव लड़ रहे है। आबस के नाम पर सरकार लोगों के कर्जवर बना रही है। उन्होंने केंद्रीय मंत्री कुलस्ते का नाम लेकर कहा कि आप सूर लीणए 15 महीने की सरकार में अदिवासियों के लिए कोई काम किए। कुलस्ते की आप कोई स टूट जाए हम ख पाते नहीं हैं। आशियों से कह दो अपनी औकात स स्वागत किया। कार्यकर्ताओं ने

चि. आयुष संग

सौ.का.अर्पिता

शुभ विवाह

श्रीमती ममत सुकरा चौधरीया के सुपुत्र चि. आयुष आर 26 जून को दाम्पत्य मुर में अखंड हो रहे है

नवयुगल को मंगलमयी शुभकामनाएँ

कले टर ने किया मतदान केंद्रों का निरीक्षण

मंडला यशो- कले टर डी सलोनी सिडाना ने मण्डला विधानसभा के अंतर्गत प्राथमिक शाला रसैयादोना, माध्यमिक शाला पट्टपरा रखा एवं कन्या माध्यमिक शाला पोणडीलिंग के मतदान केन्द्र पधनो का निरीक्षण किया। उन्होंने पधनो में आवश्यक मर मत तथा ग्रां-गुर्हाई करण के निदेश दिये। कले टर ने कहा कि शौचालयों की साफ-सफाई कराते हुये उन्हें क्रियाशील रखें। इडिकन वाटर युनिट को क्रियाशील रखें। बिजली की व्यवस्था बेहतर रखें। प्राथमिक शाला रसैयादोना में बिजली कने स तत्काल चालू करायें। उन्होंने कन्या

माध्यमिक शाला पोणडीलिंग पर सुस्तके अव्यवस्थित पाये जाने संबंधितों के विरुद्ध कार्यवाही करने के निदेश दिये।

पर मत कार्यों में गुणवत्ता का ध्यान रखें
भरण के दौरान कले टर डॉ. सलोनी सिडाना ने उच्चतर माध्यमिक विद्यालय एवं कन्या

करने के निदेश दिये। उन्होंने कहा कि संबोधित शाला के शिक्षक भी पर मत कार्यों में सहयोग करें। विद्यालय पधन को आकादमिक रूप से बेहतर बनायें।

मंडला यशो- प्री मानसून की वारिश ने खाल दी नगरपालिका की पोल

मंडला यशो- प्री मानसून की वारिश ने खाल दी नगरपालिका की पोल

एवं मुद्राएं है जिनके निरंतर आ यास से हम जन बीमारियों एवं समस्याओं संस्कृति को भूलती जा रहे हैं। जिनसे

बार-बार में गुल हो रही बिजली, बिजली कार्यालय का कर्मचारी नहीं उठते फोन

मंडला यशो- भले ही वारिश हो रही है लेकिन गमी का कहर कम नहीं हुआ है। उस पर बिजली कटौती लोगों के दर्दको बंद नु करबनेबाला सक्ति हो रहा है। कभी भी बिजली गुल हो जाती है। बुधवार को देर रात अचानक बहर की बिजली गुल हो गई, करीब आधा घंटे बाद बिजली आई लेकिन चंभे मिनिटों के बाद फिर बिजली गुल हो गई। करीब 12 बजे से बिजली की आंध मिचौली तरा करतब डाई बने तक जाते हैं। बिजली गुल होने से स्वस्ते अधिक परेशानी छेद बचुचसे लेकर बुजुर्गों की बड़ जाती है। बुधवार को देर रात भी बिजली गुल होने से

जरूतों को तह मूलभूत सुविधा बन चुकी है फिर भी बिजली विभाग के कर्मचारी उपभोक्ताओं का फेन तक उठाना जरूरी नहीं समझते। **कॉल सेंटर 1912 से भी नहीं होता समाधान**
बिजली से जुड़ी सभी समस्याओं के लिए टोल फ्री नंबर 1912 पर कॉल करने के लिए कहा जात है, आजाद चाई निवारी सिप्रायथं नुे ला ने बताया कि जब आपी रात को बिजली गुल हो गई और स्वानेय बिजली आंसि में कर्मचारियों ने फेन नहीं उठया तो टोल फ्री नंबर 1912 में बिजली गुल होने का कारण जानने के लिए फेन लगाया

बिछिया कॉलेज में किया गया योग

भू आ बिछिया यशो- शरकीय वाताक श्रद्धांजलि पुरा बिछिया में 21 जून को विश्व योग दिवस के अवसर पर आजादी के अमृत महोत्सव में अमृत शब्दों सेवा योजना एवं क्रीड विभाग के संयुक्त तत्वधन में 'शरो योग रदो निरणे' थीम पर प्रचावर्तुं रात्रेश्वरी मरकाम को अध्यक्षता में योग पास का आयोजन किया गया। महाविद्यालय के क्रीडा अधिकारी श्री संयुक्त सिंह पहिराए एवं महाविद्यालय के विद्यार्थी भागो मरकाम एवं सार्वती पूर्व प्रुवा विभिन योगासन एवं मुद्राओं का आ यास समस

एवं मुद्राएं है जिनके निरंतर आ यास से हम जन बीमारियों एवं समस्याओं संस्कृति को भूलती जा रहे हैं। जिनसे

हम कई शारीरिक और मानसिक समस्याओं का सामना कर रहे हैं। अतः हमें योग के माहल को समझते हुए उसका प्रचार प्रसार करना चाहिए। (व्यक्तियों में महाविद्यालयीन स्तरपर विद्यार्थी उपस्थित रहे।)